



武侯区红牌楼暖新驿站。

暖「新」早餐行动 关爱新就业群体

近日,成都市武侯区红牌楼暖新驿站成为四川省2025年“川工暖‘新’免费早餐”首批活动点位,同时也是武侯区首个落地开展该活动的站点。此次活动以“一顿暖心早餐”为切入点,书写着基层治理的温情答卷,为新就业群体送去实实在在的关怀与温暖。

□ 华西社区报记者 沈悦 摄影报道

“原来驿站的免费早餐是粥,现在能吃上热乎乎的肉包子,太谢谢你们了,把我们的需求放在心上!”9月10日清晨,在红牌楼暖新驿站内,盒马配送员范良平接过工作人员递来的早餐包,脸上洋溢着笑容。这一小小的改变,源于街道积极响应四川省职工发展基金会号召、精准对接新就业群体需求的暖心行动。

今年4月以来,红牌楼暖新驿站积极开展新就业群体人民建议征集活动。“希望能在驿站吃上肉包子”、“希望驿站增加休息区域”……类似的诉求多达50余条。这些诉求,宛如一盏盏亟待点亮的心愿灯,真实地映照出新就业群体在忙碌奔波中面临的实际困难。街道总工会、社区、企业等多方展开调研,发现“用餐难”是外卖骑手、快递员等群体的普遍痛点。在四川省职工发展基金会的支持下,红牌楼暖新驿站创新服务模式,将每周三的爱心早餐日与“川工暖‘新’免费早餐”活动融合,同步开通线上电子券兑换和线下爱心餐包领取双通道,确保服务无死角。

9月10日早上,驿站工作人员将“牛奶+面包”爱心餐包和川工暖“新”早餐包摆放整齐。新就业群体陆续领取免费早餐。大家围坐在一起,手中捧着热气腾腾的早餐,脸上洋溢着笑容,盒马配送员李波开心地说:上次我说希望能在驿站吃上肉包子,没想到这么快就实现了,给



关爱新就业群体。

你们点赞!”

据悉,自9月5日起,由四川省职工发展基金会主办的暖“新”早餐行动正式拉开帷幕。首期计划面向全省多个市(州)已加入工会的外卖骑手、快递员等新就业形态劳动者,分四次发放总计31800张电子早餐券。每份价值10元的早餐包内含1个肉包、1份面点、1颗茶叶蛋、1杯现磨豆浆,兼顾营养与便携性,专为早出晚归的劳动者设计。

当一份份热气腾腾的早餐包传递到骑手手中,红牌楼街道正以“微小切口”书写着基层治理的“温暖答卷”。在这里,每一份被认真对待的“微心愿”都如同星星之火,汇聚成温暖的光芒,悄然编织着城市与奋斗者“双向奔赴”的幸福图景。



驿站设置休息区域。